
Wir sind:
probono steht - wie der Name schon sagt - für Personaldienstleistungen, die zum Wohle aller Beteiligten sind!

Wir sind einer der führenden Personaldienstleister, wenn es um die Überlassung von Fachkräften in Baden-Württemberg
geht!

Bei der probono GmbH in Freiburg und Ludwigsburg dreht sich seit über 20 Jahren alles um das GUTE für unsere Mitarbeiter

Speditionskaufmann/Disponent (m/w/d)
(2694)

 Standort: Stuttgart  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen:

Engagierte Speditionskaufleute/Disponenten (m/w/d) für aufstrebendes Unternehmen gesucht!

Sind Sie bereit für eine spannende Herausforderung in der Welt der Logistik? Für unseren dynamischen
und zukunftsorientierten Kunden suchen wir leidenschaftliche Speditionskaufleute/Disponenten
(m/w/d), die ihr Know-how und ihre Ideen in ein motiviertes Team einbringen möchten.

Ihre Aufgaben:

Sie koordinieren und steuern nationale und internationale Transporte, wobei Sie stets den
Überblick behalten
Sie erstellen attraktive Angebote, verhandeln geschickt mit unseren Dienstleistern und sorgen für
optimale Frachtraten
Sie fungieren als zentrale Ansprechperson für unsere Kunden und Partner, optimieren
Logistikprozesse und gewährleisten eine reibungslose Auftragsabwicklung
Sie kontrollieren die Termintreue und Qualität der Transporte und setzen dabei Ihr analytisches
Denken ein

Ihr Profil:

Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung im Bereich Spedition, Logistik oder in einem
vergleichbaren Bereich
Idealerweise bringen Sie bereits Erfahrung in der Spedition oder Disposition mit
Sie sind sicher im Umgang mit MS Office und haben Kenntnisse in der Speditionssoftware
Teamgeist, Flexibilität und hervorragende Kommunikationsfähigkeiten zeichnen Sie aus
Ihre selbstständige, strukturierte Arbeitsweise rundet Ihr Profil ab

Wir bieten:

Sicherheit vom ersten Tag an und

- Ein weit übertarifliches und vor allem weit ÜBERDURCHSCHNITTLICHES GEHALT!  

- Eine INTENSIVE MITARBEITERBETREUUNG!

- Hohe Wahrscheinlichkeit zur Übernahme in einem der vielen Kundenbetriebe

- Möglichkeit, in vielen wechselnden Arbeitsgebieten Erfahrungen zu sammeln

- Stetige Weiterbildungen / Qualifizierungsmaßnahmen

- Gesundheitsfördernde Maßnahmen



Das ist sicher auch der Grund dafür, dass weit über 200 Mitarbeiter gerne für uns arbeiten und uns stets weiterempfehlen!

Bei uns stehen Sie als Mitarbeiter im Mittelpunkt!

Wir sind davon überzeugt Ihnen mehr bieten zu können!

Rufen Sie uns an und überzeugen Sie sich von unseren Angeboten!

 

Der Arbeitsvertrag richtet s ich nach den Bestimmungen des  zwischen dem Interessenverband Deutscher Zeitarbeitsunternehmen – IGZ e.V. und der

Tari fgemeinschaft der Mitgl iedsgewerkschaften des  DGB geschlossenen Tari fvertrags  für die Zeitarbeitsbranche.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

probono GmbH

Niederlassung Ludwigsburg

Bahnhofstraße 31

71638 Ludwigsburg

Tel: 07141-5640300

Chat auf WhatsApp: 491706289822

E-Mail: bewerbung-ludwigsburg@probono-personal.de

https://www.probono-personal.de
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